

孔子貳千四百八拾一年

夏曆歲次庚午年十二月初九

中華民國二十一年元月廿七號

星期貳

大漢公報

國民黨無組織良善政府之可能

「生公」

國民黨之不能造成良善政府

非一人之私

言也

乃天下之公言也

蓋國民黨自革民國

之命後

獨裁專制

頗指氣使

予取予拂

。曰實境三民主義

以發展教育、實業、交

通諸大端

。曰打倒帝國主義

。以廢除不平

等條約

。皆搖旗呐喊

。大吹特擂

。然已數

年矣

。而國民政府之非驥非馬也如故

。貪

汙在位

。鳳凰張揚

。政以賄成

。官皆戚系

。僭賞濫刑

。民爲十芥

。橫政所出

。民無

嚙類矣

。欲其援湧解懸

。以納庶政於軌範

。豈非緣木求魚乎

。

昔胡漢民在孫文紀念週演講有云

「繼此後

能消滅共產黨與一切敵人

。亦不能造成良

善政府

。可爲人民謀幸福者

。蓄攷其障礙

。多由於政府之職員自己造成

。對於行政毫

無關心

。每星期祇赴上海嬉遊一次云

。

今日之南京黨府

。即國民黨人才羣衆之淵

藏也

。政府職員

。亦即國民黨之鐵中錚錚

。出類拔萃之分子者也

。今對於其一黨在

黨雖曰訓政

。而不能自訓

。以國民黨爲淵

藏

。而炙手可熱之紅員

。尚不能鞠躬盡瘁

。則亦可知

。則亦可知